

Роботы «Мельница» и «Перевозчик» в центре «Точка Роста»

7 февраля 2022 года на занятии по робототехнике учащиеся 6 класса работали над проектом «Мельница». Ребята разработали модель, используя детали конструктора LEGO Spike. Написали программу на языке программирования Скрейтч, запрограммировали свою модель.

7 февраля 2022 ученица 6 класса Намикос Екатерина продолжила работу над проектом «Перевозчик». На данном этапе Екатерина запрограммировала датчик расстояния на языке программирования Скрейтч.

